



В следственном управлении СК России по Ульяновской области награждены участники конкурса детских рисунков



В следственном управлении Следственного комитета России по Ульяновской области дети сотрудников и учащиеся кадетских классов награждены за участие в конкурсе рисунков, приуроченном к Международному дню противодействия коррупции.

В этом году в конкурсе участвовало 22 школьника, они соревновались в трех возрастных группах – от 7 до 11 лет, от 12 до 14 лет и от 15 до 18 лет.

Победителями стали Алагулова Анастасия (7-11 лет), Слобцов Лев (12-14 лет) и Ананичева Екатерина (15-18 лет).

«Этот конкурс проводится каждый год, и каждый раз нас удивляет творческий подход ребят. Определять победителей все сложнее и сложнее, так как все рисунки яркие и достойные»



победы» - отмечает руководитель отдела кадров М.В. Филиппов.

Первый заместитель руководителя управления А.В. Дунин вручил всем участникам вручили дипломы и призы, пожелал продолжать радовать окружающих своим творчеством.

Изображения



08 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1845295>